



వివరాలు 4లో



నీలం ప్రచారం జన నీరాజనం

బజెపి, బీఆర్ఎస్ ఏం చేశాయి?

ఈ రాష్ట్రానికి బజెపి, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు ఏం చేశాయో? చెప్పాలని నీలం మధు ఇరుపార్టీలను ప్రశ్నించారు. ఆయన జగదేవ్ పూర్ గాంధీ సెంటర్ లో ఏర్పాటుచేసిన కార్నర్ మీటింగ్ లో మధు మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏం చేసిందని బీఆర్ఎస్, బజెపి అడుగుతున్నాయని, వాస్తవానికి కాంగ్రెస్ పార్టీయే అన్నీ చేసిందని గుర్తుంచు కోవాలన్నారు. మెదక్ పార్లమెంటు నుండి ఎంపీగా గెలిచి ప్రధాని అయిన స్వర్ణీయ ఇందిరాగాంధీ ఈ ప్రాంతానికి ఎన్నో కంపెనీలు ఫ్యాక్టరీలను తీసుకొచ్చారని గుర్తుచేశారు. తద్వారా ఎంతోమందికి ఉపాధి కలిగిందన్నారు. ఇందిరా పోటీ చేసినటువంటి గడ్డ నుండి తనకు ఎంపీగా పోటీ చేసే అవకాశం కాంగ్రెస్ పార్టీ కల్పించిందని తెలిపారు. తనను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించి, పార్లమెంట్ పంపించాలని అభ్యర్థించారు.

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 29(నినాదం న్యూస్) : మెదక్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి నీలం మధు గజ్వేల్ ప్రచారానికి జన నీరాజనం పలికారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమవారం మధు గజ్వేల్ నియోజకవర్గం కొడకండ్ల, జగదేవ్ పూర్ లలో కు ప్రచారం నిర్వహించారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు, మహిళలు జగదేవ్ పూర్ నుంచి గాంధీ సెంటర్ వరకు సాగిన మధు రోడ్ షోలో భాగస్వాములయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే తూముకుంట నరసింహారెడ్డి, ఎలక్షన్ కోఆర్డినేటర్ సురేందర్, ఎలక్షన్ రెడ్డి లతో కలిసి



అభ్యర్థి నీలం మధు ప్రచార రథం నుంచి అభివాదం చేస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేయాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రవీందర్ రెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి, వివిధ గ్రామ అధ్యక్షులు ముఖ్య నేతలు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

వికలాంగుల సర్టిఫికేట్ కావాలా..? ఓ 40వేలు కొట్టు..?

నిజంగా సదరం ధృవీకరణ అంత ఖరీదు అయినదా..?

తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వాలు ప్రవేశపెట్టే సంక్షేమ పథకాలలో వికలాంగులు పెన్షన్ పథకం జన ఆకర్షణ పథకంగా ఓట్ల వర్షం కురిపిస్తుందని చెప్పవచ్చు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో వికలాంగుల పెన్షన్ మొత్తం నెలకు ఒక ఇంటికి 3116 రూపాయలు ఉండగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 4 వేల రూపాయలు పెన్షన్ దారులకు నెలనెలా అందిస్తోంది. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో సదరం సర్టిఫికేట్లు అంతగా డిమాండ్ ఉండకపోయేది. పెన్షన్ కృత్రిమ మొత్తంలో రూ.500 వెయ్యి ఉండటంతో అభిదారులు జనాలు ఆసక్తి చూపించకపోయేది. కానీ రాష్ట్రం విడిపోయిన తర్వాత ప్రభుత్వాలు పెన్షన్ మొత్తాన్ని పెంచడంతో అమాయకుల అవసరాలను పనిగట్టిన దళారులు డాక్టర్లు నిబంధనలు ఎంత కఠినంగా ఉన్నప్పటికీ రెండు చేతుల దండుకుంటున్నారనే ఆరోపణలున్నాయి. ఆదినీతికి రుచిమరిగిన దళారులు బ్రోకర్లు సైరవీ కారుల అవతారం ఎత్తి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖలోని కొండరు డాక్టర్లతో కుమ్మక్క అయ్యి దండుకుంటున్నారనే ఆరోపణలు జిల్లా వ్యాప్తంగా వినిపిస్తున్నాయి.

వైకల్యాల కో రేటు..? స్థితి మంతులయితే.. గుంజుడేనా..? వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో నకిలీ సదరం సర్టిఫికేట్ల రొమ్ము..?



పాలేరు ఏప్రిల్ 29(నినాదం న్యూస్): సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో అక్రమార్కులకు చెక్ పెట్టాలని ప్రభుత్వాలు పలు సంస్కరణలు ప్రవేశ పెడుతు ఉన్న అక్రమార్కులు మాత్రం కొత్తదారులు వెతుక్కుంటూ తమ పనులను విజయవంతంగా ముగించుకుంటూ వేలాది రూపాయలు దండు కుంటున్నారనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి.

- ప్రభుత్వ పెన్షన్ కోసం మంచి మనిషిని "పెట్టివాడిని చేసిన" వైనం..?
- ఎన్ని నిబంధనలు పెట్టిన దళారులు డాక్టర్ల ఇష్టరాజ్యం..?
- ప్రభుత్వ పథకాల కోసం అడ్డదారులు తొక్కుతున్న కొందరు..?
- సమాచారం కోసం దరఖాస్తు చేస్తే.. అంత భయమేలా..?
- నినాదం న్యూస్ చేతికి చిక్కిన సాక్షాలు ఎన్నో..?
- సదరం సర్టిఫికేట్ల నకిలీ మకిలపై ప్రత్యేక వరుస కథనాలు..

02 లో

భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి

మల్కాజ్గిరి ప్రజలకు అండగా ఉంటా: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



అల్వాల్, ఏప్రిల్ 29 (నినాదం న్యూస్) భారీ మెజార్టీతో కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. మల్కాజ్గిరి నియోజకవర్గం కౌకూర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మల్కాజ్గిరి నియోజకవర్గం నుండి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.

వివరాలు 3లో

భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి

మల్కాజ్గిరి ప్రజలకు అండగా ఉంటా: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



అల్వాల్, ఏప్రిల్ 29 (నినాదం న్యూస్) భారీ మెజార్టీతో కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. మల్కాజ్గిరి నియోజకవర్గం కౌకూర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మల్కాజ్గిరి నియోజకవర్గం నుండి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.

ఆదివారం రాత్రి మల్కాజ్గిరి నియోజకవర్గం అల్వాల్ సర్కిల్ మచ్చ బోల్డారం డివిజన్ కౌకూర్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంతరావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బిజెపి బీఆర్ఎస్ లు విధానాలపై విరుచుకుపడ్డారు. అటు కేంద్రంలో బిజెపి

ప్రభుత్వం ఇటు రాష్ట్రంలో టిఆర్ఎస్ ప్రజల సంక్షేమం విస్మరించాయన్నారు. ప్రజల సంక్షేమం కేవలం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తోనే సాధ్యమైందన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే హనుమంతరావు మాట్లాడుతూ అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటానని హనుమంతరావు అన్నారు. మల్కాజ్గిరి నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చేస్తానని

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తనకు హామీ ఇచ్చారన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గురు మహిళలు ఎంపీగా పోటీల్లో ఉన్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి మహేందర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ రాజు జితేంద్రనాథ్ కార్యకర్తలు అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

మోడీ ప్రభుత్వ ఫాసిజానికి వ్యతిరేకంగా మేడే జరుపుదాం

- మావోయిస్టు పార్టీ జెండ్లబ్బుపి కమిటీ పిలుపు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 29 (నినాదం న్యూస్) : భారత విప్లవోద్యమంపైన, భారత విప్లవ ప్రజానీకంపై కొనసాగిస్తున్న హిండుత్వ బీజేపీ మోడీ ప్రభుత్వ ఫాసిజానికి వ్యతిరేకంగా కార్మికవర్గ విప్లవ స్ఫూర్తితో గ్రామగ్రామాన మేడే వేడుకలు జరుపుకోవాలని మావోయిస్టు పార్టీ పిలుపునిచ్చింది. ఆ మేరకు సోమవారం జయశంకర్ భూపాలపల్లి - ములుగు - వరంగల్ - పెద్దిపల్లి (జెండ్లబ్బుపి) డివిజన్ కమిటీ పేరిట ప్రకటన విడుదల చేసింది భారత విప్లవోద్యమాన్ని కాపాడుకుందాం. సమసమాజ స్థాపనకై పోరాడుదాం అంటూ కమిటీ పేర్కొంది. తమ హక్కుల సాధన కోసం ప్రాణాలర్పించిన శ్రమ జీవులందరికీ విప్లవ జోహార్లు అర్పించింది. సామ్రాజ్యవాదానికి తమతమ దేశాల్లో దళారీ దోపిడి ప్రభుత్వాలకు వ్యతిరేకంగా అవిశ్రాంతంగా పోరాడుతున్న ప్రపంచ కార్మిక వర్గానికి ఈ సందర్భంగా రెడ్ శెల్టర్లు చెప్పింది. "మేడే" ప్రపంచ కార్మిక వర్గ పోరాట డిక్షా దినమని, కార్మికవర్గం స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యం, సమానత్వం, సౌభ్రాతృత్వం కోసం తన బలబలాలును బేరీజు వేసుకొని నిర్విరా మంగా మరింత దృఢ నిశ్చయంతో పోరాడడానికి తమ శక్తినంతటినీ సమీకరించేందుకు నడుం బిగించే దినంగా పేర్కొంది. నేడు ప్రపంచ సామ్రాజ్యవాదం తీవ్రమైన ఆర్థిక సంక్షోభాన్ని ఎదుర్కొంటోందని, ఈ సంక్షోభం నుండి బయట పడడానికి ప్రపంచ మార్కెట్ కోసం యుద్ధాలను

స్పృహించడం, యుద్ధాలు చేయడం, వారి దళారీ ప్రభుత్వాల ద్వారా సయా ఆర్థిక విధానాలను అమలు చేయించడం, కార్మిక శ్రమ శక్తిని, వెనుకబడిన దేశాల సంపదలను దోచుకుంటూ కుట్రలకు కుతంత్రాలకు పాల్పడుతుందని ఆరోపించింది. ఇందులో భాగంగానే దోపిడి దళారీ ప్రభుత్వం వారి రాజప్రసాదమైన అంతఃపురం లాంటి పార్లమెంట్లో కార్పొరేట్లకు అనుకూలంగాను, కార్మిక వ్యతిరేక, వ్యవసాయ వ్యతిరేక, జాతులు, ఆదివాసులు స్వయం ప్రతిపత్తి, మతమైనాటిల వ్యతిరేక చట్టాలను చేసి ప్రజల హక్కుల్ని కాలరాస్తూ తమ దోపిడి వర్గ స్వభావాన్ని బీజేపీ మోడీ ప్రభుత్వం బయట పెట్టుకుందని ఆరోపించింది. భారత దేశాన్ని హిందూ దేశంగా మార్చాలనే కలను నేరవర్చే క్రమంలో అన్ని సెక్షన్ల ప్రజల హక్కుల్ని, స్వేచ్ఛను కాలరాస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రజలు పోరాట మార్గం ఎంచుకుంటున్నారని పేర్కొంది. ఈ పోరాటాలకు మావోయిస్టు పార్టీ నాయకత్వం వహించే అవకాశం ఉన్నందున భారత దోపిడి వర్గ ఏజెంట్స్ అయిన మోడీ, అమిత్ షాలు భారత విప్లవోద్యమ అంతమే తమ పంతం అంటూ పోలీస్ అధికారులకు ఆదేశాలిస్తూ డ్రోన్లు, హెలికాప్టర్లు, యుద్ధ ట్యాంకులు, రాకెట్ లాంచర్ల ద్వారా ఫాసిస్టు దాడులను చేయిస్తూ హింసకు పాల్పడుతున్నట్లు పేర్కొంది. సమసమాజ స్థాపనే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్న విప్లవోద్యమాన్ని, విప్లవ పార్టీని శత్రు ఫాసిస్టు దాడుల నుండి

కాపాడుకోవలసిన గురుతరమైన బాధ్యత పీడిత ప్రజలపైన, మరీ ముఖ్యంగా కార్మికవర్గం పైన వుందని తెలిపింది. ప్రతి కమ్యూనిస్టు పార్టీ లేదా కార్మికవర్గ పార్టీల పోరాట లక్ష్యం సమసమాజ స్థాపనే కనుక ఈ పార్టీలకు వేర్వేరు ప్రయోజనాలు ఉండవని మహాపాపాధ్యాయుడు మార్క్స్ బోధనను గమనంలో పెట్టుకోవాలని గుర్తు చేసింది. ఇప్పటికే ప్రపంచ కార్మిక వర్గం భారత విప్లవోద్యమాన్ని కాపాడుకోవడానికి నడుం బిగించి బీజేపీ మోడీ ప్రభుత్వ ఫాసిస్టు దాడులకు వ్యతిరేకంగా ఉద్యమాలను నిర్విస్తుందని, కావున భారత కార్మిక వర్గం వేర్వేరు జెండాల క్రింద అనగా కార్మిక వర్గ పార్టీలు, కార్మిక సంఘాల, ట్రేడ్ యూనియన్లలో సంఘటితమై ఉన్న 2024 మేడే సందర్భంగా భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ అగ్రగామి దళమైన మావోయిస్టు నాయకత్వంలో నడుస్తున్న విప్లవోద్యమంపై బీజేపీ మోడీ ప్రభుత్వ ఫాసిస్టు 'ఆపరేషన్ కగార్' దాడులను (ఫాసి జాన్ని) ఎక్స్ పోజ్ చేస్తూనే సంఘీభావ ఉద్యమాలు నిర్విచాలని మావోయిస్టు పార్టీ విజ్ఞప్తి చేసింది. ప్రియమైన కార్మిక, కర్షకులు, వ్యవసాయ కూలీలు, వలస కార్మికులు, హామాలీలు, మేస్త్రీలు, రక్షవాలలు, డ్రైవర్లు, సఫాయి కార్మికులు, పూలు, పండ్లు అమ్ముకునే వారు, డాక్టర్లు, నర్సులు, ఉద్యోగులు, నిరుద్యోగులు, కార్మిక వర్గ మేదా వులు, జర్నలిస్టులు, మానవ హక్కుల కార్యకర్తలు, పీడిత ప్రజలు మేడేలో పాల్గొనాలని మావోయిస్టు పార్టీ పిలుపునిచ్చింది

ఘనంగా డిగ్రీ విద్యార్థులకు వీడ్కోలు



మహేశ్వరం, ఏప్రిల్ 29 (నినాదం న్యూస్): యువత బంగారం భవిష్యత్తు విద్యతోనే సమాజాభివృద్ధి సాధ్యమని ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ బాల భాస్కర్ అన్నారు. సోమవారం హైదరాబాద్ ప్రభుత్వ సీటీ కళాశాలలో డిగ్రీ విద్యార్థులకు వీడ్కోలు పార్టీ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన ప్రిన్సిపాల్ బాల భాస్కర్, ప్రొఫెసర్లు శుక్ల, శంకర్, భాస్కర్, లతా రాణి, శ్రీనివాస్, తిరుపతి, సుజాత, శాంతి, సుధాతో కలిసి సామాజికశాస్త్రాల విభాగవిద్యార్థులకు అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులందరూ సివిల్ సర్వీస్ రిపేర్ కావాలని, ఐఎఎస్, ఐపీఎస్ సాధించాలని పేదరికం అడ్డు కాదని దృఢ సంకల్పంతో తమ లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని కోరారు. సవ సమాజం దేశ పురోగతి ఉజ్వల భవిష్యత్తు, అభివృద్ధి చెందాలంటే విద్యతోనే సాధ్యమని అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని అన్నారు. నేటి సమాజం అభివృద్ధిలో విద్యార్థుల పాత్ర ప్రత్యేకమని గర్వకారణం, నేటి సమాజంలో ప్రతిభ నైపుణ్యం అత్యున్నతంగా పెంపుదించుకోవాలన్నారు. ఆత్మవిశ్వాసం కలిగి చరిత్ర సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను అనుసరించడం ద్వారా మరింత అభివృద్ధి సాధించగలుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల సిబ్బంది విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దమ్మ తల్లి పట్నాలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సత్యం

చొప్పదండి ఏప్రిల్ 29 (నినాదం న్యూస్) మండల కేంద్రంలోని ముదిరాజ్ కులస్తుల ఆరాధ్య దైవమైన పెద్దమ్మ తల్లి పట్నాలలో చొప్పదండి శాసనసభ్యులు మేడిపల్లి సత్యం కాంగ్రెస్ శ్రేణులతో కలిసి పాల్గొని అమ్మవారి దర్శనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కులసంఘాల

ఆధ్వర్యంలో జరుపుకుంటున్న ఈ పండుగ ఐకమత్యాన్ని, భక్తి భావాన్ని చాటుతుందన్నారు. పెద్దమ్మ తల్లి ఆశీస్సులతో చొప్పదండి నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని అమ్మవారిని ప్రార్థించినట్లు తెలిపారు. ఆయనవెంట మండల పలు కాంగ్రెస్ నేతలు పాల్గొన్నారు.



పాత మార్కెట్ యార్డులో

షెడ్డు ఏర్పాటుకు అనుమతి ఇవ్వాలి

అఖిలపక్ష ఐక్యవేదిక అధ్యక్షులు సతీష్ యాదవ్



వనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 29 (నినాదం స్పూస్) పాత మార్కెట్ యార్డులో హమాలీలకు దడవాయులకు గతంలో ఉన్న షెడ్డు తీసివేయడంతో నిలువ నీడ లేకుండా చేశారని షెడ్డు ఏర్పాటుకు అనుమతి ఇవ్వాలని అఖిలపక్ష ఐక్యవేదిక డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. నూతన మార్కెట్ యార్డ్ ఏర్పాటు అయిన అనంతరం పాత మార్కెట్ యార్డ్ ను పట్టించుకోకపోవడం హమాలీలకు నిత్యం పనివేళల్లో పనిచేసిన అనంతరం భోజనానికి షెడ్డు లేకపోవడం ఉండడానికి ఎందకు వానకు గతంలో ఉన్న షెడ్డు లేకపోవడం చేత కొత్త షెడ్డు ఏర్పాటుకు అనుమతివ్వాలని కలెక్టర్ కు ఎమ్మెల్యేకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నట్లు అఖిలపక్ష అధ్యక్షులు కోరారు. ప్రపంచ కార్మికుల దినోత్సవం సందర్భంగా పాత మార్కెట్ యార్డులో కనీసం షెడ్డు ఏర్పాటు చేసుకునేందుకు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో హమాలీలతోపాటు ఐక్యవేదిక అధ్యక్షుడు సతీష్ యాదవ్ సిపిఐ జిల్లా నాయకులు గోపాలకృష్ణ టిడిపి రాష్ట్ర నాయకులు కొత్త గొల్ల శంకర్ శివకుమార్ రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోలార్ పవర్ ప్లాంట్ ఏర్పాటుకు

స్థలాన్ని పరిశీలన అడిషనల్ కలెక్టర్



కోదాడ, ఏప్రిల్ 29 (నినాదం స్పూస్): అనంతగిరి మండల పరిధిలోని శాంతినగర్ లో రహదారి పక్కన గల ప్రభుత్వ భూమిలో సోలార్ పవర్ ప్లాంట్ ఏర్పాటుకు అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రియాంక స్థలాన్ని సోమవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా శాంతినగర్ లో రహదారి పక్కన సుమారు నాలుగు ఎకరాల ప్రభుత్వభూమిని పరిశీలించారు. కోదాడ నియోజకవర్గానికి శాంతినగర్ గ్రామాన్ని ఎంపిక చేశారు. ఈ మేరకు ప్రతిపాదనల నివేదికలు పై అధికారులకు పంపుతున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ అనుమతులతో సోలార్ ప్లాంట్ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభమవుతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆమె వెంట ఆర్డీఓ సూర్యనారాయణ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గుండెపోటుతో పంచాయతీ కార్యదర్శి మృతి



మల్లాపూర్, ఏప్రిల్ 29 (నినాదం స్పూస్): మల్లాపూర్ మండలం రత్నాపూర్ గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శిగా గతంలో విధులు నిర్వహించిన భారతి. సోమవారం రాజేశ్వర్ రావుపేట గ్రామ పంచాయతీలో విధులు నిర్వహిస్తున్న క్రమంలో గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. మల్లాపూర్ మండల వాసులకు మృతి చెందిన విషయం తెలియడంతో తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి లోనయ్యారు. మల్లాపూర్ మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడిఓ రాజేందర్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు భారతి మృతి చెందడంతో మౌనం పాటించారు.

ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరు వినియోగించుకోవాలి

విజయవంతమైన ఓటరు శోభాయాత్ర

వనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ 29 (నినాదం స్పూస్) మే 13వ తేదీన ప్రతి ఓటరు ఖచ్చితంగా ఓటు వేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద లాల్ పవార్ పిలుపు అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశమైన భారత దేశంలో ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు ప్రతి ఓటరు తన ఓటు హక్కును ఖచ్చితంగా వినియోగించుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద లాల్ పవార్ పిలుపునిచ్చారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు ఓటర్లకు అవగాహన కల్పించేందుకు చేపడుతున్న స్వీప్ యాక్టివిటీ లో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు సోమవారం సబ్బండ్ వర్గాల ప్రజలు, ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు, కవులు, కళాకారులతో వనపర్తి జిల్లాలో సాయంత్రం వనపర్తి జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన మోగా ర్యాలీ అత్యంత విజయవంతంగా పూర్తి అయ్యింది. ఆర్డీఓ కార్యాలయ ప్రాంగణం, ప్రభుత్వ బాలర పాటశాల మైదానం, ఇందిరా పార్కు ఇలా మూడు దిక్కుల నుండి వేలాదిగా తరలి వచ్చిన సబ్బండ్ వర్గాల ప్రజలు



ప్రకారాలు, మేము ఖచ్చితంగా ఓటు వేస్తాం అనే నినాదాలతో ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ముందుకు గుమికూడారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ర్యాలీ నీ ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ మే 13వ తేదీన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేయాలని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికీ ఓటరు స్టీప్ ఇంటింటికీవచ్చి ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. తన ఓటు ఎక్కడ ఉంది, ఏ ఏరియాలో ఉంది అనే వివరాలు స్టీప్ లో ఉంటుందని అది తెలుసుకొని నవ ఓటర్లు, మహిళలు, దివ్యంగులూ, వయసు పైబడిన వారితో సహా ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేసి

ప్రజాస్వామ్యాన్ని గెలిపించాలని కోరారు. ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉంటే సి.విజిల్ యాప్ లేదా 1950 టోల్ ఫ్రీ నెంబరు కు ఫోన్ చేసి ఫిర్యాదు చేస్తే 100 నిమిషాల్లో సమస్యను పరిష్కరించేందుకు జిల్లా యంత్రాంగం సిద్ధంగా ఉందని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన జిల్లా ఎస్పీ రక్షిత కృష్ణ మూర్తి మాట్లాడుతూ మే 13న జిల్లాలోని ప్రతి ఓటరు తన ఓటును నిర్ణయంగా తనకు సచ్చిన అభ్యర్థికి వేయాలని కానీ ఖచ్చితంగా ఓటు వేయాలని కోరారు. ఓటు విషయంలో ఎవరైనా బెదిరించినా, భయభ్రాంతులకు గురి చేసినా పోలీస్ యంత్రాంగంలో ఎవరికైనా ఫిర్యాదు చేస్తే వెంటనే చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని భరోసా ఇచ్చారు. ఓటరు నిర్ణయంగా ఓటు వేయాలని అందుకు పోలీస్ యంత్రాంగం రక్షణగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. అనంతరం ర్యాలీ లో వచ్చిన వారందరితో జిల్లా కలెక్టర్ ఓటరు ప్రతిజ్ఞ చేయించారు.

గంజాయి సాగు కాకుండా గట్టి చర్యలు తీసుకోవాలి

అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ ఎం నగేష్

వనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి ఏప్రిల్ (నినాదం స్పూస్) లైన్ డిపార్ట్మెంట్ లు అన్ని సమన్వయంతో పని చేస్తూ వనపర్తి జిల్లాను గ్రెగ్ ఫ్రీ జిల్లాగా తీర్చిదిద్దడామని అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ యం. నగేష్ సూచించారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం ఐ .డి. ఓ.సి. లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో జిల్లాస్థాయి మాదక ద్రవ్యాల నియంత్రణ కమిటీ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో మాదక ద్రవ్యాల నియంత్రణకు ఆయా శాఖల ద్వారా చేపడుతున్న నియంత్రణ చర్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యాలయాల్లో విద్యార్థులకు మాదక ద్రవ్యాల వల్ల జరిగే అనర్ధాల పై ఎప్పటికప్పుడు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. జిల్లాలో ఎక్కడ గంజాయి సాగు జరుగకుండా వ్యవసాయ విస్తీర్ణాధికారులు దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు.



అబ్దుల్, పోలీస్ శాఖ వారు గట్టి నిఘా పెట్టాలని, మెడికల్ షాపులో నిషేధిత మందుల అమ్మకం జరగకుండా వైద్య శాఖ పర్యవేక్షణ చేయాలని సూచించారు. అడిషనల్ ఎస్పీ

రామదాసు తేజావత్, ఆర్డీఓ పద్మావతి, వైద్య అధికారి జయచంద్ర మోహన్, విద్యా శాఖ తరఫున విజయలక్ష్మి, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికలను శాంతియుతవతావరణంలో నిర్వహించేందుకు

అభ్యర్థులందరూ సహకరించాలి

జిల్లా ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు, సీనియర్ ఐపిఎస్ అధికారి మనోజ్ కుమార్ మాణిక్ రావు సూర్యవంశి

నల్గొండ బ్యూరో, ఏప్రిల్ 29 (నినాదం స్పూస్) :నల్గొండ పార్లమెంటు ఎన్నికలను స్వేచ్ఛగా, శాంతియుతవతావరణంలో నిర్వహించేందుకు లోక సభ ఎన్నికలలో పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులందరూ సహకరించాలని జిల్లా ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు, సీనియర్ ఐపిఎస్ అధికారి మనోజ్ కుమార్ మాణిక్ రావు సూర్యవంశి కోరారు. సోమవారం నామినేషన్ల ఉపసంహరణ అనంతరం పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులతో ఆయన జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని రిటర్నింగ్ అధికారి చాంబర్లో సమావేశమయ్యారు. నల్గొండ జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి బాగా అమలు చేస్తున్నారని, లోక సభ ఎన్నికలలో పోటీల్లో ఉన్న అభ్యర్థులు సైతం ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని, నియమ నిబంధనలను తు. చ తప్పక పాటించి ఎన్నికల సంఘానికి సహకరించాలని కోరారు. ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని ఎవరైనా ఉల్లంఘించినట్లు తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే తగు చర్య తీసుకుంటామని తెలిపారు. జిల్లాలో లోక సభ ఎన్నికలు శాంతియుతంగా, నిష్పక్షపాతంగా, స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు ఎక్కువ మంది ఓటర్లు పోలింగ్ కేంద్రాలకు వచ్చి ఓటు వేసేలా సహకరించాలని కోరారు. జిల్లా కలెక్టర్, నల్గొండ పార్లమెంటు నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి దాసరి హరిచందన మాట్లాడుతూ లోక సభ ఎన్నికలలో భాగంగా నల్గొండ పార్లమెంట్ స్థానానికి మొత్తం 31 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో ఉండగా, సోమవారం 9 మంది అభ్యర్థులు



వారి నామినేషన్లను ఉపసంహరించుకున్నారని, 22 మంది పోటీలో ఉండగా, వారికి గుర్తులు సైతం కేటాయించినట్లు తెలిపారు. అభ్యర్థులు నామినేషన్ వేసిన రోజు నుండి వారి ఎన్నికల ఖర్చులను సమాధు చేయడం జరుగుతుందని, అభ్యర్థులు పూర్తిగా ఖర్చులకు సంబంధించిన అంశాలను అవగాహన కలిగి ఉండాలని కోరారు. అదేవిధంగా అభ్యర్థుల ఎన్నికల ఏజెంట్లను సైతం నియమించడం జరుగుతుందని వారందరికీ గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ జి. శ్రీనివాస్ నల్గొండ పార్లమెంటు నియోజకవర్గం డిప్యూటీటీఆర్ఓ, స్పెషల్ కలెక్టర్ నటరాజ్ తదితరులు ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు.

